



Чарівний світ



Фантастична карткова гра для маленьких школярів із зануренням у таємниці української міфології, створена в рамках феєричного проекту «Чарівний світ UA».

Темпо!



Гра вимагає креативності, проникливості та вдалого часу. Це чудовий тест для словникового запасу. У понад 300 категоріях кожен знайде щось для себе. Підходить для великої кількості гравців.

Dobble Тваринний Світ



Чудова карткова гра для всієї родини! Дорослі отримують задоволення, а діти підвищують концентрацію та швидкість. Давай грати!

Уно



Світ сміху, викликів і кольорів чекає на вас із Уно, улюбленою картковою грою сімей у всьому світі. Легкий у навчанні, але складний для освоєння, Уно забезпечує години розваг для будь-якого віку

IQ Бум



Самостійна гра, у якій діти повинні думати, щоб розмістити тривимірні фігури на двовимірній сітці. Гра стимулює концентрацію та мислення. Години гри: 120 викликів від простих до складних.



Qwixx + Покер на кубиках

З Qwixx неможливо нудьгувати: по черзі кожен гравець кидає кубики, і кожен може використати результат, щоб поставити галочку в одному зі своїх рядків.



Така Пазл



Така Мака підготувала для дітей продуману головоломку, яка розвиватиме їх просторову уяву, логіку і, звичайно, дрібну моторику. Пазл має зручну рамку для складання та складається з частин різної форми, якими можна доповнити фігури в буклеті із завданнями. Зворотна сторона (помаранчева) плиток використовується для танграма.



Час чи Рік



Головоломка містить циферблат зі стрілкою та пори року на реверсі.



Настільна гра "Котолапка" – чемпіон з тренування мозку! Підвищує концентрацію, загострює спостережливість, покращує рефлексі та швидкість мислення!

Моторні бджілки



У цій барвистій грі кожен гравець грає за бджолу, відповідальну за збір маленьких квітів. Натхненна природними циклами життя, ця гра ідеально підходить для маленьких рук, заохочуючи швидкість і спостережливість.

Гриби



У цьому величезному лісі так мало грибів, головне не перетнути дорогу мухомуру! Гра пропонує кілька рівнів складності, щоб уся родина могла весело провести час і з ентузіазмом брати участь.

Котолапка